
 

 

Результаты анкетирования получателя образовательных услуг 
 

      В анкетировании приняло участие 208 родителей ГБДОУ детского сада №53 Красносельского 

района СПб. 

 
1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ РАБОТНИКОВ 

ОРГАНИЗАЦИИ?   

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Положительно или скорее положительно 207 99,5 

Затрудняюсь ответить 1 0,5 

Скорее отрицательно или отрицательно 0 0 

 
2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Положительно или скорее положительно 199 95,7 

Затрудняюсь ответить 9 4,3 

Скорее отрицательно или отрицательно 0 0 
 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ 

ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Положительно или скорее положительно 149 71,6 

Затрудняюсь ответить 48 23,1 

Скорее отрицательно или отрицательно 11 5,3 

 
4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

УСЛУГ? 

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Положительно или скорее положительно 193 92,8 

Затрудняюсь ответить 15 7,2 

Скорее отрицательно или отрицательно 0 0 

 

5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ 

И ЗНАКОМЫМ? 

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Положительно или скорее положительно 188 90,4 

Затрудняюсь ответить 16 7,7 

Скорее отрицательно или отрицательно 4 1,9 
 

 

6. КЕМ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ПО ОТНОШЕНИЮ К ДАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Вариант ответа Кол-во голосов % от общего числа 

Родитель (законный представитель) 

учащегося, воспитанника 

208 100 

Обучающийся, студент 0 0 

 


